

na charitu. Navrhují také kroky vedoucí k odvrácení trendu postupného zániku venkovských prodejen.

Petr Hříbal, petr.hribal@atoz.cz



Podpora venkovských prodejen je nezbytná

Podle společnosti Nielsen bylo v roce 2015 realizováno 396 obchodů s potravinami a smíšeným zbožím o celkové ploše 50 m², což je o 46 procent více než v roce 2015. Kritickou skupinou je monitorována Asociace českého trhu, která tradičního obchodu s potravinami věnuje opatření, která přispívají k zachování venkovských prodejen.

Přímá podpora by zahrnovala například poskytnutí dotace ve výši 750 mil. Kč ročně na zajištění obslužnosti venkova, která by byla poskytnuta k postiženým obcím ze strany státu, resp. refundaci nákladů na pořízení a to v souladu s deklarací, jež byla součástí smlouvy. EET by mělo být zajištěno dostatek prostředků, které by byly použity na podporu by byly daňové slepé.

V rámci nepřímé podpory navrhujeme zavedení zahraničních modelů na podporu obchodu, např. osvobození obchodníků, kteří budou mít stanovenou mez. Příkladem může být země, kde jsou podniky s ročním obrátem do 50 tisíc eur vyloučeny z platby DPH. V Británii, kde existují výjimky z DPH pro malé podnikatele. Důležitá je cena, aby již nebyla nástroj podnákupních cen (hromadná koupě), který poškozují menší podniky, je skutečnou hodnotu výrobků. Důležitá je cena, aby již nebyla nástroj podnákupních cen (hromadná koupě), který poškozují menší podniky, je skutečnou hodnotu výrobků. Důležitá je cena, aby již nebyla nástroj podnákupních cen (hromadná koupě), který poškozují menší podniky, je skutečnou hodnotu výrobků.



Tradiční plesání s pomocí

V sobotu 11. 2. 2017 se ve Svitavách uskutečnil již 19. Qanto reprezentativní ples pro více než 400 VIP hostů, významných obchodních partnerů a klientů společnosti Astur & Qanto. Kdo chtěl, mohl přijít tematicky vyladěný ve stylu 20. let minulého století.

Úvod plesu patřil barmanské show Martina Vogeltanze, pětinasobného vítěze soutěže Barman roku. Největšími hity světové i české pop music a tanečními standardy celou večer provázela devítičlenná kapela Gurmania Band pod vedením pianisty Aleše Hávy a kapela MP2. Pomyslnou třešničku tomuto hudebnímu dortu dodal známý zpěvák Xindl X s kapelou. Qanto XIX. reprezentativní ples moderoval oblíbený herec Braňo Polák. Ani letos nechyběly welcome drinky, míchané nápoje, bohatý raut a pivo Kousek Super a Kousek Speciál. Zábava končila díky energetickému nápoji Replay až v ranních hodinách. Výtěžek z tržby za míchané nápoje společně s výtěžkem z dražby v celkové výši 42 050 Kč majitelé společnosti i letos již tradičně věnují na charitu – tentokrát Svitavské nemocnici.

UDĚLEJTE SI
CHVILKU NA
NOVINKY
ZE SVĚTA
RETAILU